



Către Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice
În atenția domnului Mircea Dumitru, Ministrul Educației Naționale și Cercetării Științifice

03 august 2016

Partidul M10, cu sediul în str. Sf. Constantin nr. 24, et. 2, ap. 10, sector 1, București, prin Ioana Felicia Constantin, Președintele M10, vă solicităm, în temeiul legii 544/2001 privind liberul acces la informații de interes public, să faceți publică lista actualizată a editurilor acreditate de către Consiliul Național al Cercetării Științifice (CNCS).

Solicitarea noastră vine în contextul în care este foarte posibil ca pentru anii 2012-2015, majoritatea absolută a editurilor la care au fost publicate aceste lucrări să nu fi avut o acreditare oficială recunoscută pentru domeniile în care se încadrează tematic.

În 2011-2012, ca urmare a anulării prin Ordin de Ministru a listei de edituri acreditate CNCSIS, începând cu data de 1 ianuarie 2012 („Monitorul Oficial al României”, anul 179 (XXIII), nr. 540, Partea I, vineri 29 iulie 2011), CNCS, potrivit competențelor stabilite prin diverse acte normative, a stabilit, pentru diferite domenii, în urma unei reevaluări științifice riguroase, o nouă listă a editurilor acreditate, disponibilă la adresa <http://www.cncs-nrc.ro/evaluarea-publicatiilor-stiintifice>.

La începutul acestui an, Ministerul Justiției pune la dispoziția presei lista cărților scrise în pușcării, în perioada 2011-2015. Alături de alte informații tehnice, datele din presă cuprindeau și informații privind acreditarea editurilor la care au fost publicate lucrările condamnaților, de către Consiliul Național al Cercetării Științifice din Învățământul Superior (CNCSIS). Însă, CNCSIS a fost desființat prin Ordinul nr. 3794 / 2011 al Ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, odată cu înființarea Consiliului Național al Cercetării Științifice (CNCS) („Monitorul Oficial al României”, anul 179 (XXIII), nr. 152, Partea I, miercuri 2 martie 2011).

În acest context, și având în vedere că în perioada 2011-2015 au fost elaborate de către condamnați 449 de cărți și că, potrivit Inspecției Judiciare, "aprecierea caracterului științific nu se realizează de către penitenciare, ci este condiționată doar de faptul că editura sau revista sunt recunoscute, la rândul lor, de către Consiliu National al Cercetării Științifice din Învățământul Superior (CNCSIS), respectiv Consiliul Național al Cercetării Științifice (CNCS), în scopul publicării de lucrări științifice", considerăm că este foarte important să cunoaștem dacă aceste lucrări științifice au fost publicate la edituri acreditate și recunoscute de CNCS.

Cu deosebită considerație,
Ioana Constantin, Președinte M10

